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CnepgoBaHue

CnedoeaHue - anroputMmyeckasi KOHCTPYKUUS, oToDpaxatouias

€CTeCTBEHHbIWN, nNocnegoBaTtenbHbIN NOPAAOK OEUCTBUN.
ANroputMmbl, B KOTOPbIX WCMNOMNb3YeTCA TOMbKO CTPYKTypa

«cneagoBaHWe», Ha3biBalOTCHA JIMHENHbIMU dlIrfOPpUTMaMM.

[encteue 1

[encteue 2

Aieopummuyeckasi cmpykmypa «crie0o8aHue»




JIlnHenHbIN anNnropuTm
NPUroToBrieHUs OoTBapa LUMNOBHUKA

( Hauano )

CTONOBYIO NOXKY CYLLUEHLIX MIO40B
LLUMNOBHMKA U3MENBYNTL B CTYMKE

| 3annTb CTakaHOM KMNSAYEHOW BOAbI |

| Knunatute 10 MMHYT Ha cnabom orHe |

| Oxnagntb |

| MpoueaunTtb |

( KoHel, )




JIlnHenHbIN anNnropuTm
ana ucnonHutens Poo6or

CKW wucnonHutenss PoOOT. BBepx, BHH3, BJIEBO, BOPaBO WU
3aKPaCHUTh.
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BbluncrneHna no anroputmy

Anroputm

x:=2

yi=x*x
Y=y
X:=p*x

se=x+y

LLlar [lepemMeHHble
anroputma

y

4
16
16
16

Omeem: s =48



LlenoyncneHHaa apugpmeTuKka

C nomowbo onepaumn div BbIMUCNAETCA LENoOe 4acTHoe, C
NOMOLLbIO onepaunm mod - OCcTaTok.

7:3=2(oct.1) 7 div 3 =2 7mod 3 =1
8:3=2(ocT.2) 8 div3 =2 8 mod 3 =2
10:3=3(oct1) 10div3=3 10 mod 3 =1
13:4=3 (ocT1) 13div4d=3 13 mod 4 = 1
11:4=2(oct.3) 11divd=2 11 mod4=3
8:5=1(ocT.3) 8 divd=1 8 mod5=3




